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 س ص ز   س ص ز:  نستخدم متسلسلة المتجهات الموجبةللشحنات لتحديد الاتجاهات في المغناطيسية 

 واذا كانت الشحنة سالبة ، نحل السؤال بالنسبة للشحنة الموجبة ثم نعكس اشارة الجواب

       غ⃖×    ت⃖ ل=     ق⃖او         غ⃖×   ع⃖ ش=     ق⃖ :  حيث

 القواعد :

 السالبالحركة لليمين تعني المحور الثالث  (1

 الموجبالحركة لليسار تعني المحور الثالث  (2

 : قواعد ضرب المتجهات  (3

 س× ص = ص × س  -

 س×  زز =    -×  س 

  ص× ص = س  -× س  -          

 ص×  ز=  ز×  ص -المطلوب :  Dص   -× ز = ؟؟             

 س× س = ص  -× ص  -المطلوب :  D؟؟  × س  -ص =  -           

 

 ملاحظة :

 + ز : المحور الزيني الموجب ) خارج الورقة(

 ز : المحور الزيني السالب ) داخل الورقة( -

 

 حدد اتجاه القوة المغناطيسية في الشكل المجاور : موجبة( : اذا كانت الشحنة 1مثال )

 س× المطلوب : ص 

 ويبقى ان نحدد اشارته )ز(سيكون الجواب المحور الثالث المتبقي وهو المحور 

 س ص ز زنطبق س ص 

 ) داخل الورقة(  ز ( -)  تحركنا نحو اليمين يعني نختار اشارة سالبة للجواب

 

 حدد اتجاه القوة المغناطيسية في الشكل المجاور : موجبة( : اذا كانت الشحنة 2مثال )
 س ص ز زس ص       ز -= س × ص = ص × س  - 

 

 حدد اتجاه القوة المغناطيسية في الشكل المجاور : موجبة( : اذا كانت الشحنة 3مثال )
 س ص ز زس ص       ز  -=  س×  صص =   -× س   

   

 

 حدد اتجاه القوة المغناطيسية في الشكل المجاور : سالبة( : اذا كانت الشحنة 4مثال )
 ص ز                                                                                                       سس ص ز         + س =ز  × ص  = ص  -× +ز     

   

 س ( -)  وحيث ان الشحنة سالبة نعكس الجواب أي يصبح الحل

 

 في الشكل المجاور : القوة المغناطيسيةحدد اتجاه  موجبة( : اذا كانت الشحنة 5مثال )
                                                                                                  زص  سز  صس ص  = + ز       × = س  ص -×  س -=  ؟

 

  في الشكل المجاور : القوة المغناطيسيةحدد اتجاه  موجبة( : اذا كانت الشحنة 5مثال )  
 )غ( تقع بين السينات الموجب والصادات السالب لذلك : 

                                                                                                  ز صس ص ز س +س =   + ص                        × +ز 

                                                                                                  ص ز سس ص ز            ز = +س× ص ص =   -× +ز 

E ) القوة تقع بين الصادات الموجب والسينات الموجب ) شمال شرق 
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 حدد اتجاه السرعة في الشكل المجاور : سالبة( : اذا كانت الشحنة 6مثال )
  ص -× +ز = ؟؟ المطلوب :                       

              نطبق للشحنة الموجبة ثم نعكس الجواب  ص× ز  =    +ز×  ص -نجد      

 سيكون الجواب المحور الثالث المتبقي وهو ) س( وعلينا ان نحدد اشارته

 ص ز                                                                                                       سس ص ز         

 س( -)   السالبلذلك يكون المحور  لليمينتحركنا 
 الشحنة سالبة نعكس الجواب أي يصبح الحل ) + س ( وحيث ان

 

 حدد اتجاه السرعة في الشكل المجاور : موجبة( : اذا كانت الشحنة 7مثال )
  ز +× = ؟؟  س -المطلوب :                       

              نطبق للشحنة الموجبة ثم نعكس الجواب  ز×  س =    س -×  +زنجد      

 سيكون الجواب المحور الثالث المتبقي وهو ) س( وعلينا ان نحدد اشارته

 ص ز                                                                                                       سز  صس         

 (ص -)   السالبلذلك يكون المحور  لليمينتحركنا 
 

 في الشكل المجاور : السرعةحدد اتجاه  سالبة ( : اذا كانت الشحنة 8مثال )
 ؟؟× ص = +ز  -المطلوب : 

 نطبق للشحنة الموجبة ثم نعكس الجواب ص   × + ز =  + ز × ص - :  نجد

 سيكون الجواب المحور الثالث المتبقي وهو ) س( وعلينا ان نحدد اشارته

 ص ز                                                                                                       سس ص ز         

 س( -)   السالبلذلك يكون المحور  لليمينتحركنا 
 وحيث ان الشحنة سالبة نعكس الجواب أي يصبح الحل ) + س (

 

 في الشكل المجاور : المجال المغناطيسيحدد اتجاه  سالبة( : اذا كانت الشحنة 9مثال )
 ؟؟×  س= + ز -المطلوب : 

                                                                                                  ص ز سز  صس ص        -= ز  ×  س =  + س×  ز -نجد  

         

  ص ( +وحيث ان الشحنة سالبة نعكس الجواب أي يصبح الحل ) 

 

 في الشكل المجاور : المجال المغناطيسيحدد اتجاه  موجبة( : اذا كانت الشحنة 10مثال )
 ؟؟×  س -=  ص -المطلوب : 

                                                                                                  ص ز س ز صس ز     -= س   × ص  =  س -×  ص - : نجد 
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